



Parlamentul României
Senat

Președinte

București, 29 martie 2013

Dragul nostru Florinel Enache,

După luni bune de suferință, tratamente și recuperări, zile grele, chiar și pentru un om claudit pentru viața de armată, îndrăznesc să vă scriu câteva cuvinte de mulțumire, de încurajare și de sprijin, acum într-un moment atât de dificil din viața dumneavoastră.

Mărturisesc că mă simt stânjenit, că îmi este greu să aleg cuvintele potrivite, cuvinte care să aducă speranță, liniște, siguranță în sufletul dumneavoastră. Mai întâi de toate, vă rog să acceptați recunoștința mea pentru sacrificiul pe care l-ați făcut pentru lumea în care trăim, pentru noi cei care beneficiem de pacea pentru care luptați dumneavoastră, soldații, pentru țara noastră, familiile noastre, copiii noștri. Este o mare onoare pentru mine să vă mulțumesc direct pentru curajul de care ați dat dovadă, luptând în numele principiilor și valorilor pe care România și SUA le împărtășesc.

Nu vă voi spune că știu ce simțiți. Voi spune doar că știu că acolo unde sunteți aveți parte de cele mai bune tratamente posibile pentru recuperarea fizică, mentală și emoțională de care aveți nevoie în acest moment. Folosesc acest prilej însă, pentru a-mi exprima speranța că în viitorul apropiat vă veți întoarce acasă, unde sunt convins că veți beneficia de asemenea de cele mai bune condiții.

Florinel Enache, dumneavoastră faceți parte dintr-o elită a societății românești, o elită căreia noi toți ceilalți - politicieni, compatrioți, colegi, trebuie să îi acordăm în fiecare moment cinstirea cuvenită. Ar trebui să facem din viața, din activitatea, din ținuta dumneavoastră un model pentru noi toți. Primiți, vă rog, aceste gânduri bune din partea mea, un compatriot care vă este recunoscător pentru toate eforturile, pentru toate luptele pe care le-ați purtat în numele său. Sunteți în gândul meu, sunteți în sufletul meu! Mă rog ca Domnul să vă aibă în grija Sa și să vă ajute să priviți către viitor!

Cu deosebit respect și recunoștință,

Crin Antonescu